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Doelstelling en werkzaamheden Stichting Mavuvu 

De Stichting heeft als doelstelling het bieden van een betere toekomst aan jongeren in ontwikkelingslanden waaronder Malawi, en het verrichten van al wat hiermee verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn. De stichting tracht het doel onder meer te bereiken door het bieden van een passende behandeling en begeleiding aan jongeren, met name gericht op verslavingsproblematiek. Verslaving is een groot probleem in Malawi, voornamelijk alcohol en cannabis zijn veel voorkomende middelen. Er is geen behandeling in Malawi voor jongeren met deze problematiek. Stichting Mavuvu helpt deze jongeren met de juiste behandeling in Mzuzu. 

Wijze van verwerving van inkomsten

Stichting Mavuvu ontvangt uit heel het land donaties en giften via onder andere de automatische incasso’s. Daarnaast worden fondsen en bedrijven benaderd voor een financiële bijdrage. 

Beheer en de besteding van het vermogen van de instelling
Al het beheer van de financiële middelen zal in handen zijn van de penningmeester Anja Seinen. Controle op haar werk zal periodiek plaatsvinden door de overige bestuursleden voorzitter Sharlon Welleweerd en secretaris Angeline Bouwman. Alle betalingen die Anja verricht, zullen eerst moeten worden geaccordeerd door Sharlon.

Het is zaak dat het eigen vermogen van de stichting beperkt blijft, dit zal te allen tijde gewaarborgd worden door de penningmeester.

Bij liquidatie van de stichting zal al het geld van de stichting eerst worden gebruikt om eventuele schulden af te lossen. Het geld wat daarna nog zal overblijven zal de stichting schenken aan een ander ANBI-doel.
Overige gegevens 
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