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	Beloningsbeleid Stichting Mavuvu 


De Stichting heeft als doelstelling het bieden van een betere toekomst aan jongeren in ontwikkelingslanden waaronder Malawi, en het verrichten van al wat hiermee verband houdt of daartoe bevordelijk kan zijn. De stichting tracht het doel onder meer te bereiken door het bieden van een passende behandeling en begeleiding aan jongeren, met name gericht op verslavingsproblematiek. Verslaving is een groot probleem in Malawi, voornamelijk alcohol en cannabis zijn veel voorkomende middelen. Er is geen behandeling in Malawi voor jongeren met deze problematiek. Stichting Mavuvu helpt deze jongeren met de juiste behandeling in Mzuzu. 

Stichting Mavuvu ontvangt uit heel het land donaties en giften. Zaak is om een zo groot mogelijk percentage van de inkomsten uit te geven aan de doelstelling zoals deze is opgenomen in de statuten. Om dit te verwezenlijken worden de kosten zo laag mogelijk gehouden.   

Beloningen voor bestuursleden 

Om deze reden zijn bestuursleden niet gerechtigd vacatiegeld te declareren of zich op andere wijzen voor hun bestuursinspanningen en/of tijdsbesteding te laten compenseren. 

Beloningen voor medewerkers behandelcentrum 
Stichting Mavuvu kiest voor een beloning op maat, afgestemd op de individuele medewerker, omdat elke medewerker zijn eigen specifieke kwaliteiten heeft. Bovendien blijft zo de mogelijkheid behouden om medewerkers die bovenmatig presteren, zich sneller ontwikkelen en extra inzetten qua beloning sneller te laten doorgroeien. Stichting Mavuvu kent daarom geen vast functiehuis met strakke functieschalen en daaraan gekoppelde salarissen.  

Beloningen voor vrijwilligers 
Stichting Mavuvu heeft een groep vrijwilligers die zich voor de organisatie inzet. Deze vrijwilligers worden niet financieel beloond voor de geleverde inspanningen of gecompenseerd in de tijd die zij in de Stichting steken. Enkel voorgeschoten uitgaven mogen gedeclareerd worden bij de Stichting. Om deze uitgaven gecompenseerd te krijgen, dient in elk geval een kwitantie te worden overhandigd.
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